



循道衛理聯合教會馬鞍山堂

《與主一起走過的日子》

一個詩班員的分享

謝淑珍姊妹

刊於本堂 2016 年 10 月 30 日主日崇拜周刊

在詩班事奉好幾年了，我非常開心，很喜愛作詩班員的事奉，因為這些日子都是滿有恩典的。詩班裡所有成員都十分投入認真，盡力做到最好，大家不斷作出新的嘗試和改善。我透過詩班定時學習唱詩歌，不斷反覆的唱誦和練習，加上優美的旋律，讓自己細心思想詩歌的創作者的經歷和體會，歌詞往往充滿著天父的說話和應許，令我得到不少的安慰和鼓勵，成為隨時的幫助。詩歌也激發詩班員的分享，讓我們在靈內相交，使大家事奉更有力；從不斷學習唱詩歌，也讓我感受到敬拜的喜樂。

投入敬拜是需要學習的，要常存一顆敬拜的心，更需要時間培養。“Worship”（敬拜）這個字，是古英文“worthship”的精簡寫法，意思是“giving worth to God”，即在敬拜中展現出上帝的價值，並證明上帝在我們心中的價值，也是把上帝當得的榮耀歸給他。敬拜就是與上帝相會，敬拜也有事奉的意思。有人說：「當我們禱告的時候，我們是專注在自己的需要上。當我們讚美感恩的時候，我們是專注在

自己受到的祝福上。但當我們敬拜的時候，我們只專注在天父的身上。」主耶穌說：「時候將到，現在就是了，那真正敬拜父的，要用心靈和誠實敬拜他，因為父要這樣的人敬拜他。上帝是靈，所以敬拜他的必須用心靈和誠實敬拜他。」(約四：23-24) 所以，敬拜絕對是以上帝為中心，不是以人為中心。人不是問自己從敬拜中得到了什麼，而是問自己在敬拜中把甚麼上帝當得的歸給了祂。音樂對敬拜是最有效的工具。音樂可以觸動我們的身體，激發我們去擺動、搖晃及舞蹈，音樂更加可以觸動人的心靈，讓我們在當中與上帝相會。

詩班的定時練習可以使我與上帝保持溝通，又幫助我預備堅定的心去敬拜。日常生活中實在有太多煩瑣的事情，難免有軟弱的時候，但在詩班中經常接觸到不同種類的詩歌，有讚美、感恩、祈求、求拯救、求赦免、求接納等等。聖靈會藉著詩歌提醒我們，天父每一刻都與我同在，撫慰我的心，帶領我到平安喜樂的地方。其實，投入敬拜和讚美不只是詩班或音樂事奉人員的專利，只要大家都願意以敬拜和讚美來回應天父救贖及揀選的恩典，我相信就會更容易投入敬拜和讚美。

我喜歡唱歌，所以參加了詩班事奉，但參加詩班愈久，就愈覺得自己在唱歌上沒有恩賜，雖不至於五音不全，但感到自己沒有甜美的聲線，也沒有良好的聽音能力，不過，就是因為自己喜歡唱，不單在詩歌中找到天父的安慰和鼓勵，特別在每月詩班獻唱那些四部的詩歌，置身在詩班中，能與弟兄姊妹一起唱頌天父的榮耀和權能，就更是興奮雀躍，比起作崇拜會眾唱敬拜的詩歌，是另一種享受。我自知在詩班事奉仍有很多不足之處，從練詩到正式獻唱中，天父藉詩歌感動我的心，安慰我的心，不足之處就由父神親自加添，讓我有力量去事奉

上帝！從中我深感天父的大愛，我願意藉着詩班的事奉表達對天父的謝意，這真是上好的福份！何況，這是一個永恆的事奉崗位，弟兄姊妹，請也加入這個永恆的事奉行列吧！

願每一位參加詩班的弟兄姊妹都可在這裡經歷上帝，願將一切榮耀頌讚都歸於父神！

版權屬循道衛理聯合教會馬鞍山堂© 2016。

附

循道衛理聯合教會馬鞍山堂

【與主一起走過的日子】

本堂弟兄姊妹信仰分享文集

~ 徵稿 ~

- 分享內容可包括：
 1. 對「先知、僕人、祭司、傳道者」等信徒角色的實踐，個人的分享見證。
 2. 個人事奉經歷、體會的分享。
 3. 信仰學習，靈命經歷的分享。
- 字數：500-700 字
- 分享文章將安排於 2016 年 9 月至 2017 年 8 月期間的主日崇拜周刊刊登
- 另計劃於 2017 年 8 月出版文集
- 歡迎弟兄姊妹投稿。(請先向任何一位本堂堂區議會代表或同工報名，並說明預計交稿日期)